P1. Un micréfono estd unido al extremo de un resorte que cuelga verticalmente. Directamente

debajo, sobre el suelo, hay una fuente de sonido estacionaria que emite a 440 Hz. El micréfono
oscila hacia arriba y hacia abajo en un movimiento arménico simple con un periodo de 2 s.

Si la diferencia entre el maximo y el minimo de la frecuencia detectada por el micréfono es
2,1 Hz, determine la amplitud de las oscilaciones del micréfono. Ignore las reflexiones del
sonido y use una velocidad del sonido igual a 343 m/s.

Propuesto: Haga lo mismo, reemplazando el micréfono por un parlante que emite a 440
Hz, y suponiendo que el micréfono se coloca en el suelo.
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P2.

La figura muestra dos cuerdas que tienen la misma longitud y densidad lineal. El extremo
izquierdo de cada cuerda estd fijo a una pared, mientras que el extremo derecho pasa por
una polea v esta unido a ohjetos de diferentes pesos (W, v Wg). Como muestra la figura,
en cada cuerda se forman ondas estacionarias distintas pero de la misma frecuencia.

Si W4 = 44 N, determine el valor de Wg.
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P3. En relacion al cable de Fibra Optica que se muestra en la figura:

@) Encuentre el minimo radio exterior R,,;, permitido para una curva en la fibra tal que
no escape la Inz.
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Reemplazando:
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P5. Las ondas de todo tipo sufren difraccién, incluso las ondas sonoras. A través de una ranura
angosta de 12 cm de ancho pasa sonido de alta frecuencia, proveniente de una fuente distante,
con una longitud de onda de 9 cm. Un micréfono se encuentra a 40 cm directamente enfrente
de la ranura, en la posicion que corresponde al punto O de la figura:
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H Para las tiras mostradas, la diferencia de trayecto a P es (af2) sen 8.

Cuando (0/2) senf = lf2. Ia luz se cancela en P. Esto es vilido para
toda la ranura, asi que P representa una franja oscura.

Se desplaza el micréfono en direccién perpendicular a la recta que une el centro de la ranura
con el punto O. jA qué distancias de O la intensidad que el micréfono detecta es cero?
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